



5 બાબતો કે જેના વધે તમારે જાણવું જોઈએ જાતીય અભિગમ અને લિંગ ઓળખ અથવા અભિવ્યક્તિના આધારે ભેદભાવ અથવા પજવણીથી રક્ષણ

- 1 ન્યુ જર્સી લો અગેઇનસ્ટ ડિસ્ક્રિમિનેશન (એલએડી) રોજગાર, આવાસ અને જાહેર રહેવાની જગ્યાઓમાં ભેદભાવ અને પજવણીને વાસ્તવિક અથવા માનવામાં આવતા જાતીય અભિગમ, લિંગ ઓળખ અથવા લિંગ અભિવ્યક્તિના આધારે પ્રતિબંધિત કરે છે. આનો અર્થ એ કે જે લોકો સમલૈંગિક, સજાતિય, બાયસેક્સ્યુઅલ, ટ્રાંસજેન્ડર, ક્યુઅર અથવા ઇન્ટરસેક્સ (LGBTQI) છે તેમની સાથે કામના સ્થળે, આવાસો અને જાહેર સ્થળોએ સમાન વર્તન થવું જોઈએ.
- 2 એલએડી વ્યાપકપણે કામ આપનાર, મકાનમાલિક અથવા જાહેર રહેવાની જગ્યાઓએ કરાતા નિર્ણય માટે લાગુ પડે છે. કામ આપનાર, એલજીબીટીક્યુઆઈ સ્થિતિ અથવા લિંગ સ્ટીરિયોટાઇપ્સના આધારે, નોકરી રાખવા અથવા કાઢી મુકવા, બઢતીઓ, અને લાભો (હેલ્થકેર, પિતૃત્વ રજા, અને કુટુંબિક રજા સહિત) જેવા રોજગાર નિર્ણયો લઈ શકશે નહિ. મકાનમાલિક એલજીબીટીક્યુઆઈ સ્થિતિના આધારે લીઝ, ઉંચા ભાડા વસૂલવા, જુદી જુદી સુવિધાઓ પ્રદાન કરવા અથવા સમારકામનો ઇનકાર કરી શકશે નહીં. અને જાહેર રહેવાની જગ્યા (જેમ કે શાળા અથવા ડોક્ટરની ઓફિસ) એલજીબીટીક્યુઆઈ સ્થિતિના આધારે સેવાનો ઇનકાર કરી શકતી નથી અથવા અન્ય સ્તરની કોઈ સેવા આપી શકતી નથી.
- 3 એલએડી એલબીબીટીક્યુઆઈ સ્થિતિના આધારે થતી પજવણીને પણ પ્રતિબંધિત કરે છે જે તંગદિલીભર્યું વાતાવરણ બનાવે છે. જો કોઈ એમ્પ્લોયર, આવાસ પ્રદાતા અથવા જાહેર રહેવાની જગ્યાને આવી પજવણી વિશે જાણ હોય અથવા જાણમાં આવે, તો તેને રોકવા માટે પગલાં ભરવા જ જોઈએ.
- 4 એલએડી (LAD) એ જરૂરી છે કે વ્યક્તિઓને તેમની લિંગ ઓળખ અથવા અભિવ્યક્તિ સાથે સુસંગત માનવામાં આવે. અન્ય બાબતોમાં, ટ્રાંસજેન્ડર લોકોને એમ્પ્લોયરના ટ્રેસ કોડને અનુસરવાની અને બાથરૂમ અથવા તેમની લિંગ ઓળખ અથવા અભિવ્યક્તિ સાથે સુસંગત રૂમમાં કપડા બદલવા માટેનો ઓરડો વાપરવાની મંજૂરી હોવી આવશ્યક છે, અને તેમના પસંદ કરેલા નામ, શીર્ષક અથવા સર્વનામ સાથે સંબોધિત કરવાનો અધિકાર છે. તેમને આ અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા માટે લિંગના કોઈ વિશેષ "પુરાવા" બતાવવાની જરૂર નથી.
- 5 કોઈ કામ આપનાર, મકાનમાલિક અથવા જાહેર રહેવાની જગ્યા એલએડી હેઠળ આ અથવા અન્ય કોઈ પણ અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા અથવા તેનો ઉપયોગ કરવાનો પ્રયાસ કરવા માટે કોઈ વ્યક્તિ સામે બદલો લઈ શકશે નહીં.

વધુ જાણવા માટે અથવા ફરિયાદ નોંધાવવા માટે, NJCivilRights.gov પર જાઓ અથવા 973-648-2700 પર કોલ કરો



એટર્ની જનરલની એન.જે. ઓફિસ
NJCivilRights.gov

DIVISION ON
CIVIL RIGHTS